
Összefoglaló a Szenátus április 3-i üléséről 

 

Ismét ülésezett a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szenátusa április 3-án, a 

gödöllői Szent István Campuson. 

 

A 2023/2024. tanévi rendes ülésének kezdetén Dr. Szabó István oktatási és nemzetközi 

rektorhelyettes tájékoztatta a megjelenteket a Szenátus összetételében bekövetkezett 

változásokról. Ennek értelmében elmondta, hogy Szálteleki Péter szenátor április elsejei 

hatállyal lemondott szenátusi tagságáról, helyére időközi szenátustag-választás útján 

választanak új tagot a gazdaságtudományi oktatási-kutatási fókuszú intézetekben.  

 

Rektori kabinetvezetői tisztsége alapján a Szenátus tagja Túri János, aki 2023. november 15. 

napjától kezdődően a szervezet szavazati jogú tagja is, felkérőlevelét a mostani ülés alkalmával 

vette át.  

 

Dr. Szabó István a továbbiakban arra is kitért, hogy az Egyetemi Doktorandusz Önkormányzat 

Bozóki Boglárkát választotta meg elnöknek és ezzel egyidejűleg delegálja is a MATE 

Szenátusába. Elnök asszony szintúgy jelen rendezvényen vette át megbízólevelét, csakúgy, 

mint a legutóbbi alkalommal távollévő Fördős Fanni hallgató szenátor is. 

 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem működésének még hatékonyabbá tétele érdekében 

a Szenátus kezdeményezte a Szervezeti és Működési Szabályzata I. kötet Szervezeti és 

Működési Rend és annak egyes mellékleteinek módosítását. Ennek értelmében: 

 

A Campus Műszaki Osztály a campus és a kollégiumok éves karbantartási és beruházási tervei 

alapján, illetve szükség szerint, koordinálja a campus műszaki üzemeltetési feladatokhoz 

kapcsolódó tevékenységét, a külső szolgáltatókat is beleértve. 

 

A Kollégium Igazgatóság a Campus Műszaki Osztályokkal együttműködve javaslatokat 

fogalmaz meg a Műszaki Igazgatóság részére a kollégiumok éves karbantartási és beruházási 

terve elkészítéséhez; ellátja a kollégiumok nem műszaki jellegű üzemeltetését, az ingó 

vagyontárgyakat biztosítja, azok beszerzésével kapcsolatos feladatokat ellátja. 

 



A Műszaki Igazgatóság felügyeli az Egyetem nem informatikai infrastruktúrájának, 

fenntartását, üzemeltetését, hasznosítását és fejlesztését; ellátja az egyetemi beruházási, 

energetikai és biztonságszervezési feladatokat; elkészíti az éves beruházási tervet; szakmailag 

koordinálja a villamos- és gázenergia-beszerzéseket; végzi a közműszolgáltatókkal való 

központi ügyintézést. 

 

A campus főigazgatója kezdeményezi az ingatlanok, illetve létesítmények racionalizálását, 

felsővezetői döntést követően végzi a racionalizálás operatív végrehajtását. 

 

Az Egyetem – összhangban a MATE 2030 program célkitűzéseivel - két (egy tangazdaságért 

és egy agrár-üzletfejlesztésért felelős) követi státusszal huszonhat főre bővíti a Szenátus 

tagságát. Továbbá a hallgatói képviseletet egy új EHÖK-delegált belépésével erősíti. 

 

A Mezőgazdasági Eszköz- és Gépfejlődés-történeti Szakmúzeum a Műszaki Intézettől 

szervezetileg átkerül a Szent István Campushoz. 

 

A szenátusi ülésen kezdeményezték számos dokumentum, szabályzat – így Az Egyetemi 

dokumentumok életbe léptetésének rendjéről szóló 7. sz. melléklet; a Szervezeti és Működési 

Szabályzat I. kötetét képező Szervezeti és Működési Rend és Organogram; a Szervezeti és 

Működési Szabályzat I. kötetét képező Szervezeti és Működési Rend 7. számú melléklet; a 

Műszaki Intézet Intézeti Működési Rend; a Kertészettudományi Intézet Intézeti Működési Rend; 

a Szervezeti és Működési Szabályzata II. kötet Foglalkoztatási Követelményrendszer; a MATE 

Szervezeti és Működési Szabályzata III. kötet Hallgatói Követelményrendszer III.1. Tanulmányi 

és Vizsgaszabályzat 4. sz. melléklete /Stipendium Hungaricum Szabályzat/ – módosítását. 

 

Elfogadták a MATE 2024/2025. tanév időbeosztását. 

 

Az indítandó és kiegészítendő képzési szakok, szakirányok vonatkozásában a Szenátus tagjai 

szavazással úgy határoztak, hogy 

 

- elfogadják a légijármű-vezetés felsőoktatási szakképzés szakfelelőseként Szabó István 

egyetemi tanárt, 



- támogatják a Szesz- és erjedésipari mérnöki mesterképzési szak létesítését és indítását. 

A szakért közvetlenül felelős szervezeti egység az Élelmiszertudományi és 

Technológiai Intézet, szakfelelőse Dr. Kun-Farkas Gabriella egyetemi docens; 

 

- elfogadják a Gyógypedagógia-tanár mesterképzési szak indítását, a Neveléstudományi 

Intézet, illetve Dr. Zentai Gabriella egyetemi docens szakfelelőssége mellett; 

- elfogadják a Cigány/roma népismeret pedagógusa szakirányú továbbképzési szak 

létesítését és indítását, illetve szakképzési programját. A szakért közvetlenül felelős 

szervezeti egység a Neveléstudományi Intézet, szakfelelőse Dr. Orsós Anna egyetemi 

docens; 

- támogatják az állatasszisztált segítő tevékenység koordinátor szakirányú továbbképzési 

szak indítását, továbbá elfogadják a szak képzési programját. A szakért közvetlenül 

felelős szervezeti egység a Neveléstudományi Intézet. Szakfelelőse Gelencsérné Dr. 

Bakó Márta egyetemi docens; 

- elfogadják a Vetőmag gazdálkodási szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak 

bemeneti követelményeinek módosítását; 

- elfogadják a Gazdaságinformatikus alapképzési szak 2023/2024. tanévi 

mintatantervének kiegészítését a big-data specializációval; 

- támogatják a mezőgazdasági biotechnológus mesterképzési szak duális moduljának 

indítását angol nyelven és levelező munkarendben; 

- Dr. Mikó Péter Pál egyetemi docens személyében új szakfelelőst választottak a vetőmag 

gazdálkodási szakmérnöki, illetve vetőmag gazdálkodási szaktanácsadó szakirányú 

továbbképzési szakokon; 

- Dr. Tóth Katalin egyetemi docens személyében új szakfelelőst választottak az executive 

MBA fenntartható agrobusiness menedzsment szakirányú továbbképzési szakon. 

 

Végezetül a Szenátus tagsága címzetes egyetemi tanár címet adományozott Prof. Dr. habil. 

Patrick Willy Siegfried Ph.D./MBA professzor és Dr. Káposztás Zsolt PhD Med. Habil részére. 

 

Címzetes egyetemi docens címet adományoztak Dr. Sára Levente, Sztankó Attila, Hajduné 

Holló Katalin Szilvia részére. 

 

Címzetes főiskolai tanár címet adományoztak Kelemen József részére. 


